



Обвиняемые в совершении тяжких преступлений несовершеннолетние, предстанут перед судом

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-ти и 15-ти летних жителей Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья потерпевшего), по обвинению 16-ти летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем). По версии следствия, 6 апреля 2013 года двое подростков 16-ти и 15-ти лет, вступили в сговор на совершение нападения в целях хищения денежных средств на почтальона УФПС «Почта России» в селе Стрелецкое, распределив роли. Находясь в безлюдном месте на грунтовой дороге в районе улицы Есенина, 16-летний подросток нанес почтальону не менее 19 ударов металлическим прутом по голове, туловищу и конечностям, после чего похитил сумку с деньгами. Его 15-летний приятель в это время следил за тем, чтобы нападение не было обнаружено. После совершения преступления подростки скрыли орудие преступления и одежду напавшего со следами преступления, а похищенными деньгами в сумме 1400 рублей распорядились по своему усмотрению, купив в магазине еду и спиртное. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622911>